



सबसे तेज प्रयागराज

सब पर नजर, सटीक खबर

नगर संस्करण



hpshukla50@gmail.com

गुरुवार, 20 जून 2024

वर्ष: 01, अंक: 95, पृष्ठ: 8, मूल्य: 2 रु.

प्रयागराज से प्रकाशित हिन्दी दैनिक समाचार पत्र

पीएम मोदी ने नालंदा यूनिवर्सिटी के नए परिसर का उद्घाटन किया

बोले -आग की लपटें ज्ञान को नहीं मिटा सकतीं

एजेंसी नालंदा। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने नालंदा विश्वविद्यालय के नए परिसर का उद्घाटन करते हुए एक पत्रिका का अनावरण किया। प्रधानमंत्री ने यहां एक पौधा भी लगाया। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी, विदेश मंत्री डॉ. एस जयशंकर, बिहार के राज्यपाल राजेंद्र आलेंकर, मुख्यमंत्री नीतीश कुमार, उपमुख्यमंत्री सम्राट चौधरी और विजय सिन्हा तथा अन्य प्रतिनिधि नालंदा विश्वविद्यालय के नए परिसर में। इस कार्यक्रम में 17 देशों के राजदूत भी शामिल हो रहे हैं। इस मौके पर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने कहा, मुझे तीसरे कार्यकाल के लिए शपथ ग्रहण करने के बाद पहले 10 दिनों में ही नालंदा आने का अवसर मिला है। यह मेरा सौभाग्य तो है ही, मैं इसे भारत की विकास यात्रा के एक शुभ संकेत के रूप में देखता हूँ।



नालंदा केवल एक नाम नहीं है। नालंदा एक पहचान है, एक सम्मान की परंपरा और पहचान का जीवंत केंद्र हुआ करता था... शिक्षा को सीएम नीतीश ने कहा- आप आए तो बहुत अच्छा हुआ

सीएम नीतीश ने कहा- आप आए तो बहुत अच्छा हुआ

सीएम नीतीश कुमार ने कहा कि प्रधानमंत्री जी को भी अच्छा लग रहा होगा यहां आने से। यह बहुत पौराणिक जगह है। राजगीर दुनिया के पांच धर्मों का संगम स्थल है। सिख धर्म के गुरु नानकदेव भी यहां आए थे। मुस्लिम धर्म के महान संत मखदूम साहब को राजगीर में ही ज्ञान प्राप्त हुआ। हिन्दू धर्म का मलमाल मेला का आयोजन हर तीसरे वर्ष किया जाता है। मान्यता है कि उस वक़्त 33 करोड़ देवी-देवता यहीं रहते हैं। यहां गर्म पानी का कुंड है। लाखों लोग यहां नहाने आते हैं। मैं तो बचपन से यहां आता रहा हूँ। पीएम मोदी से उन्होंने कहा कि आप आ गए हैं तो बहुत अच्छा हुआ। आपको बहुत अच्छा लगेगा।

किरण चौधरी अपनी बेटी श्रुति चौधरी के साथ भाजपा में शामिल

एजेंसी नई दिल्ली। हरियाणा के पूर्व मुख्यमंत्री बंसीलाल की पुत्रवधु और कांग्रेस की विधायक किरण चौधरी और उनकी बेटी श्रुति चौधरी आज भाजपा में शामिल हो गईं। किरण चौधरी ने बीजेपी मुख्यालय दिल्ली में पार्टी की सदस्यता ली। इस दौरान हरियाणा के सीएम नायब सिंह सैनी, पूर्व सीएम और केंद्रीय मंत्री मनोहर लाल समेत भाजपा के बड़े नेता मौजूद थे।



दशकों से कांग्रेस पार्टी की एक वफादार और दृढ़ सदस्य रही हूँ। साथ ही इन सालों में मैंने अपना जीवन पार्टी और उन लोगों के लिए समर्पित कर दिया है जिनका मैं प्रतिनिधित्व करती हूँ।

कांग्रेस में चरम पर परिवारवाद, नेता महसूस कर रहे घुटन: सीएम सैनी

सीएम नायब सैनी ने किरण चौधरी के कांग्रेस छोड़ने पर कहा कि ये दुर्भाग्यपूर्ण है कि कांग्रेस में परिवारवाद चरम पर है। कांग्रेस में जो प्रतिष्ठित लोग हैं, उन्हें अब सम्मान नहीं मिल रहा है। उन्हें कांग्रेस में अब घुटन महसूस हो रही है। कांग्रेस नेता भूपेंद्र सिंह हुड्डा अपने बेटे दीपेंद्र हुड्डा के लिए लगे हुए हैं। प्रतिष्ठित लोगों को कांग्रेस में दरकिनार कर दिया है, कई बड़े नेता कांग्रेस से जाने वाले हैं। कांग्रेस में एक ही परिवार की चलती है। सभी बड़े नेताओं की बलि दी जा रही है। भूपेंद्र सिंह हुड्डा पर हमला बोलते हुए सैनी ने कहा कि दस साल जब हुड्डा राज्य के सीएम थे, तब कांग्रेस ने नोकरी में खाली सीट को क्यों नहीं भरी, गरीब के बेटे को पीएम नरेंद्र मोदी ने राज्य का मुख्य सेवक बना दिया तो विपक्षी पार्टियों के पेट में दर्द हो रहा है। इनका पेट खराब हो गया है। हमारी सरकार ने भ्रष्टाचार पर अंकुश लगाया। हुड्डा राज्यपाल के पास जाने की बात करते हैं। पहले अपने विधायक तो इकट्ठा कर लें। विधानसभा चुनाव में गरीब लोग कांग्रेस का सूपड़ा साफ करेंगे।

राहुल 54 साल के हुए, खड़गे ने दी जन्मदिन की शुभकामनाएं

नई दिल्ली। कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड़गे समेत पार्टी नेताओं और कार्यकर्ताओं ने बुधवार को सांसद राहुल गांधी के जन्मदिन पर शुभकामनाएं दीं। श्री गांधी आज 54 साल के हो गये। श्री खड़गे ने सोशल

मीडिया प्लेटफॉर्म एक्स पर अपने संदेश में कहा, भारत के संविधान में निहित मूल्यों के प्रति आपकी अटूट प्रतिबद्धता और लाखों अनसुनी आवाजों के प्रति आपकी सहानुभूति, वे गुण हैं जो आपको दूसरों से अलग करते हैं। उन्होंने आगे कहा, विविधता में एकता, सद्भाव और करुणा का कांग्रेस पार्टी का सिद्धांत आपके सभी कार्यों में दिखाई देता है, क्योंकि आप सत्ता को सच्चाई का आईना दिखाकर आखिरी व्यक्ति के आंसू पोंछने के अपने मिशन में लगे हुए हैं। मैं आपके लंबे, स्वस्थ और खुशहाल जीवन की कामना करता हूँ।

जल संकट पर भाजपा का विरोध प्रदर्शन, सचदेवा ने कहा- दिल्ली सरकार जनता को मूर्ख बना रही है

एजेंसी नई दिल्ली। राष्ट्रीय राजधानी में पानी की किल्लत को लेकर भारतीय जनता पार्टी ने दिल्ली सरकार के खिलाफ मोर्चा खोला हुआ है। पार्टी ने बुधवार को भी विरोध प्रदर्शन किया। इस विरोध प्रदर्शन में दिल्ली भाजपा प्रदेश अध्यक्ष वीरेंद्र सचदेवा के साथ सांसद प्रवीण खंडेलवाल, बांसुरी स्वराज समेत तमाम नेता और कार्यकर्ता शामिल हुए। दिल्ली सरकार के खिलाफ नारे लगाते हुए भाजपा नेताओं, कार्यकर्ताओं ने विरोध प्रदर्शन के दौरान खाली मटके फोड़े और आरोप लगाया कि लोग बीमार पड़ रहे हैं, क्योंकि उन्हें नलें से गंदा पानी पीने के लिए मजबूर किया जा रहा है।



एन्दरूज गंज के इंदिरा कैम्प इलाके में विरोध प्रदर्शन किया। सचदेवा ने कहा कि आज हम इंदिरा कैम्प आए हैं। दिल्ली की केजरीवाल सरकार लोगों को मूर्ख बना रही है। दिल्ली में पानी की समस्या लगातार बढ़ती जा

रही है। जनता कहां जाए। आम आदमी पार्टी भ्रष्टाचार में इतनी मशगूल है कि उन्हें दिल्ली की जनता की तकलीफ दिखाई नहीं देती। फ्री पानी का झांसा देकर दिल्ली की जनता को इन लोगों ने ठगने का काम किया है। वहीं विरोध प्रदर्शन में हिस्सा लेने पहुंची नई दिल्ली से भाजपा सांसद बांसुरी स्वराज ने कहा कि दिल्ली की जनता की तकलीफ देखी नहीं जाती। भाजपा के कार्यकर्ता दिल्ली जल बोर्ड से निवेदन कर पानी का टैंकर भेज रहे हैं, लेकिन वो स्थायी समाधान नहीं है। हम इस पर काम कर रहे हैं लेकिन आप को दिल्ली के लोगों की हालत क्यों नहीं दिखती? स्वराज ने कहा, पानी की पाइपलाइन को लेकर यहां के विधायक ने वादा तो किया था लेकिन पूरा नहीं कर पाए। केजरीवाल सरकार को प्रेस कॉन्फ्रेंस से फुर्सत नहीं मिलती कि वो जमीन पर आकर काम करें। केजरीवाल सरकार ने दस साल में कोई काम नहीं किया है।

'21 जून तक दिल्लीवालों को पानी नहीं मिला तो सत्याग्रह शुरू करूंगी...', आतिशी ने प्रधानमंत्री को लिखा पत्र

एजेंसी नई दिल्ली। दिल्ली की जल मंत्री आतिशी ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को पत्र लिखकर उनसे दिल्ली के लोगों को पानी दिलवाने का आग्रह किया गया है। यदि 21 जून तक दिल्लीवालों को उनके हक का पानी नहीं मिलता है तो वह सत्याग्रह करने को मजबूर हो जाएगी। 21 जून से वह अनिश्चितकालीन अनशन करेंगी। इन दिनों भीषण लू व गर्मी की स्थिति है। इस मौसम में पानी की जरूरत प्रत्येक व्यक्ति की बढ़ जाती है, परंतु दिल्ली में पानी की कमी हो रही है। दिल्ली में पर्याप्त पानी नहीं है। लोग बूंद बूंद पानी के लिए तरस रहे हैं। प्रेसवार्ता में उन्होंने कहा, दिल्ली की क्षमता 1050 एमजीडी



आता है। 18 जून को हरियाणा से 513 एमजीडी पानी कम आया। इस तरह से 100 एमजीडी पानी की कमी है। एक एमजीडी से 28500 लोगों को पानी मिलता। 28 लाख लोगों के लिए नहीं मिल रहा पानी- आतिशी जल मंत्री ने कहा, इस तरह से हरियाणा से 28 लाख लोगों के लिए पानी नहीं मिल रहा है। इस कारण दिल्ली के लोग बहुत परेशान हैं। इनकी परेशानी दूर करने के लिए दिल्ली सरकार द्वारा हरसंभव प्रयास किया है। हरियाणा के मुख्यमंत्री को पत्र लिखा गया। हिमाचल प्रदेश के मुख्यमंत्री से बात की गई। वह पानी देने को तैयार हैं। हिमाचल का पानी हरियाणा होते हुए दिल्ली पहुंचेगा। हरियाणा वह पानी देने को भी तैयार नहीं है। उन्होंने कहा, दिल्ली सरकार सुप्रीम कोर्ट जाकर 100 एमजीडी पानी के लिए गृह्य लगाई। सुप्रीम कोर्ट ने दिल्ली में जल संकट को स्वीकार किया है। इसके बावजूद हरियाणा पानी नहीं दे रहा है। आम आदमी पार्टी के विधायक केंद्रीय जल शक्ति मंत्री से मिलने गए परंतु वह नहीं मिले। मंगलवार को दिल्ली सरकार के उच्च अधिकारी हरियाणा सरकार से मिलकर दिल्ली के लोगों के लिए पानी मांगने गए, लेकिन हरियाणा तैयार नहीं हुआ।

सत्यम् शिवम् शुभम् ग्रुप ऑफ इंस्टीट्यूट्स

College Code : 01083 टिकरी, कौड़िहार, प्रयागराज

B.A. हिन्दी, अंग्रेजी, संस्कृत, प्रा० इतिहास, गृह विज्ञान, दर्शन शास्त्र राजनीति विज्ञान, उर्दू, भूगोल, समाजशास्त्र, शिक्षाशास्त्र, अर्थशास्त्र

M.A. हिन्दी, अंग्रेजी, संस्कृत, समाजशास्त्र, गृह विज्ञान, प्रा० इतिहास

B.Sc. Agriculture B.Com/M.Com

B.Sc./M.Sc./D.El.Ed. (BTC) B.Pharma/D.Pharma

LL.B. B.A. L.L.B (प्रस्तावित) I.T.I. (इलेक्ट्रीशियन, फिटर, कोपा)

संजय शुक्ल प्रबंधक छात्रवृत्ति की सुविधा भी उपलब्ध Mob. 9451181332, 9956930129

Admission Open प्रवेश प्रारम्भ

शहजादा धामी

के बाद अब प्रतीक्षा होनमुखे ने तोड़ी चुप्पी, डेटिंग को लेकर कही ये बात



स्टार प्लस के टीवी शो 'ये रिश्ता क्या कहलाता है' में रुही का किरदार निभाने वाली प्रतीक्षा होनमुखे को शो के प्रोड्यूसर राजन शाही ने टर्मिनेट कर दिया था. सिर्फ प्रतीक्षा ही नहीं बल्कि उनके को-स्टार शहजादा धामी को भी शो से बाहर का रास्ता दिखाया गया था. कहा जा रहा था कि इन दोनों की बढ़ती नजदीकियों के चलते प्रतीक्षा और शहजादा को शो से टर्मिनेट किया गया है. हालांकि टर्मिनेट होने के बाद न तो प्रतीक्षा ने इस बारे में किसी मीडिया पोर्टल से बात की थी, न ही उन्होंने सोशल मीडिया पर फैंस के सामने अपना पक्ष रखने की कोशिश की. लेकिन अब एक नया शो मिलने के बाद प्रतीक्षा ने इस पूरे मामले पर बात की है.

प्रतीक्षा जल्द ज़ी टीवी के नए शो 'कैसे मुझे तुम मिल गई' में एंटी करने वाली हैं. टेली टॉक इंडिया के साथ की बातचीत में प्रतीक्षा ने शो के प्रोड्यूसर राजन शाही के लगाए इल्जामों पर सफाई देते हुए कहा, इस इंडस्ट्री में हम, हमारे खिलाफ बोलने वालों का मुंह तो बंद नहीं कर सकते. आज ये लोग मेरे एक दोस्त के साथ मेरा नाम जोड़ रहे हैं. कल अगर मेरी और किसी के साथ दोस्ती हो जाएगी, तब ये लोग हमारे रिश्ते को लेकर भी बात करेंगे. दोस्ती का मतलब प्यार नहीं होता. मुझे लगता है कि ऐसे लोगों को नजरअंदाज करना चाहिए. मैं भी अपने काम पर ध्यान देना चाहती हूँ. और रही बात मेरी सच्चाई की, तो भगवान सब देख रहे हैं. और वो अच्छी तरह से जानते हैं कि कौन सही है और कौन गलत है.

शहजादा के साथ रिश्ते को लेकर बोलीं प्रतीक्षा

इस दौरान प्रतीक्षा ने शहजादा के साथ उनके रिश्ते को लेकर भी बात की. प्रतीक्षा ने कहा, शहजादा और मैं, हम दोनों एक दूसरे के बहुत अच्छे दोस्त हैं. दोस्ती के अलावा हमारे बीच और कुछ भी नहीं है. हम इस सीरियल के सेट पर मिले, उन्होंने मेरी बहुत मदद की. वो उस सीरियल के सेट पर बने मेरे पहले दोस्त थे. हम दोनों ने गलत चीजों के खिलाफ बात की. शूटिंग के दौरान जिस तरह से शहजादा मेरी मदद के लिए आगे आते थे, उस वजह से हमारे बीच की दोस्ती और पक्की हुई. हमारा एक बॉन्ड बन गया. आज भी मैं कहती हूँ कि वो मेरा अच्छा दोस्त था, है और रहेगा. लेकिन डेटिंग की खबरें पूरी तरह से झूठ हैं.

सलमान खान के बिग बॉस से इन 5 मामलों में अलग होगा अनिल कपूर का शो!

तीन दिन बाद यानी 21 जून 2024 से 'बिग बॉस ओटीटी' के सीजन 3 की शुरुआत होने जा रही है. अनिल कपूर इस शो से रियलिटी शो की दुनिया में अपना डेब्यू कर रहे हैं. बॉलीवुड के इस 'झकास कपूर' ने 'बिग बॉस ओटीटी सीजन 2' के होस्ट सलमान खान को रिप्लेस किया है. क्या अनिल कपूर ऑडियंस को 'बिग बॉस ओटीटी' के इस नए सीजन की तरफ आकर्षित कर पाएंगे या नहीं, ये देखने के लिए हर कोई उत्सुक है. तो आइये जानते हैं, सलमान खान के 'बिग बॉस' से अनिल कपूर का ये रियलिटी शो कितना अलग होगा.

खर्च करने पड़ेंगे पैसे

अब तक 'बिग बॉस' के 17 सीजन और ओटीटी के 2 सीजन ऑडियंस के लिए पूरी तरह से फ्री रहे हैं. न तो दर्शकों ने सलमान खान का कलर्स टीवी पर ऑन एयर होने वाला शो देखने के लिए पैसे खर्च किए थे, न ही एल्विश यादव का 'बिग बॉस ओटीटी 2'. लेकिन अनिल कपूर का 'बिग बॉस ओटीटी 3' देखने के लिए ऑडियंस को पैसे खर्च करने पड़ेंगे.

सभी के लिए नहीं खुली रहेंगी वोटिंग लाइन

'बिग बॉस' देखने वाले सभी ऑडियंस को मेकर्स ने वोट करने का अधिकार दिया था. और पिछले कुछ सालों से ये वोटिंग प्रक्रिया पूरी तरह से फ्री हो गई थी. लेकिन 'बिग बॉस ओटीटी 3' में सिर्फ जियो का प्रीमियर



सब्सक्रिप्शन खरीदने वाली ऑडियंस को ही कंटेस्टेंट को वोट करने का अधिकार दिया जाने वाला है.

नजर आएगा अनिल कपूर का अलग अंदाज

बिग बॉस की ऑडियंस को सलमान खान, करण जौहर और फराह खान की आदत हो गई है. वो जानते हैं कि जब सलमान खान आते हैं, तब जो चीजें उन्हें पसंद नहीं आती, उनके बारे में वो सीधे बात करते हैं. कई बार कंटेस्टेंट को उनके गुस्से का शिकार भी होना पड़ता है. करण जौहर की बात करें तो कंटेस्टेंट की क्लास लगाते हुए उन्हें डांटने की जगह अक्सर

करण उन पर तंज कसते हुए नजर आते हैं. तो फराह खान अपने मजेदार अंदाज में कंटेस्टेंट को ज्यादातर समझाते हुए नजर आती हैं. अब मेकर्स अनिल कपूर को इन तीनों से पूरी तरह से अलग अंदाज में ऑडियंस के सामने पेश करने जा रहे हैं. उनका स्टाइल थोड़ा अनफिल्टर होगा, और साथ ही वो अपना देसी स्वैग भी ओटीटी के मंच पर दिखाते हुए नजर आने वाले हैं.

सेट

हमेशा की तरह बिग बॉस के सेट पर भी मशहूर निर्देशक और सेट डिजाइनर उमंग कुमार और उनकी टीम काम कर रही है. सूत्रों की मानें तो 'बिग बॉस सीजन 17' और 'बिग बॉस ओटीटी के सीजन 2' से 'बिग बॉस ओटीटी सीजन 3' का सेट पूरी तरह से ग्रैंड और अलग होने वाला है.

प्रीमियम कंटेस्टेंट

शुरुआत से ही 'बिग बॉस ओटीटी 3' की क्विंटेट टीम इस कोशिश में जुट गई थी कि वो कुछ ऐसे कंटेस्टेंट इस शो में लेकर आए, जिन्हें देखने के लिए ऑडियंस पैसे खर्च करने के लिए तैयार हो. हालांकि कुछ मीडिया रिपोर्ट्स ने दावा किया था कि अनिल कपूर के इस शो से जुड़ने के बाद कई सेलिब्रिटीज ने इस शो से बैकआउट भी किया था, हालांकि इस बात को लेकर किसी भी प्रकार की आधिकारिक पुष्टि नहीं की गई है. लेकिन बताया जा रहा है कि इस सीजन में ऑडियंस को प्रीमियम कैटगरी के सेलिब्रिटी देखने मिलने वाले हैं.

इतनी बार ऑनस्क्रीन शादी कर चुकी हूँ कि अब असल जिंदगी में... 22 साल की अवनीत कौर का खुलासा



अवनीत कौर और सनी सिंह की फिल्म 'लव की अरेज मैरिज' ओटीटी प्लेटफॉर्म ZEE5 पर स्ट्रीम हो रही है. इस रोमांटिक कॉमेडी फिल्म में अवनीत एक मजेदार अंदाज में नजर आ रही हैं. वैसे तो अवनीत ने अपने करियर में रानी मुखर्जी से लेकर इरफान खान तक कई बड़े सितारों के साथ काम किया है. लेकिन पिछले साल नवाजुद्दीन सिद्दीकी की फिल्म 'टीकू वेड्स शेरू' के साथ उन्होंने बतौर लीड बॉलीवुड में एंटी की. फिल्मों में अपनी पहचान बना रही अवनीत अब तक 10 से ज्यादा टीवी शो में काम कर चुकी हैं. अवनीत की फिल्म 'लव की अरेज मैरिज' एक शादी की कहानी है. हाल ही में 22 साल की इस एक्ट्रेस की शादी की खबरें सोशल मीडिया पर खूब वायरल हो रही थीं. टीवी9 हिंदी डिजिटल के साथ की एक्सक्लूसिव बातचीत में अवनीत ने शादी की खबरों को लेकर अपनी चुप्पी तोड़ी है. अवनीत कौर ने कहा, अब तक फिल्म और टीवी सीरियल में इतनी बार मेरी शादी हो चुकी है कि असल जिंदगी में शादी करने का मेरा बिलकुल भी मन नहीं करता. मजाक कर रही हूँ. दरअसल मैंने शादी के बारे में सोचा ही नहीं है. फिलहाल मैं मेरे काम में व्यस्त हूँ. मैं उम्र के इस पड़ाव पर हूँ जहां मुझे मेरा नाम बनाना है, खुद की एक अलग पहचान बनानी है. और शादी के लिए फिलहाल तो बहुत टाइम है. रही बात 'लव की अरेज मैरिज' की, तो इस फिल्म में तो इतनी अतरंगी और ट्विस्ट वाली शादी आपको देखने को मिलेगी, जो आपने पहले कभी कहीं देखी नहीं होगी.

रियलिटी शो से की थी करियर की शुरुआत

अवनीत ने रेमो डिस्जा के रियलिटी शो 'डॉस इंडिया डॉस लिटिल मास्टर' से बतौर कंटेस्टेंट अपने करियर की शुरुआत की थी. उनके कमाल के एक्सप्रेशन देखकर एसवीएम एंटरटेनमेंट के श्रीकांत मेहता और महेंद्र सोनी ने उन्हें अपने सीरियल 'मेरी मा' के लिए कास्ट किया. अपने आखिरी सीरियल 'अलादीन डू नाम तो सुना होगा' में अवनीत प्रिंसेस यास्मिन बनी थीं.

'मैं कुछ भी सुन नहीं पा रही...', अल्का याग्निक को हुआ ये रेयर डिसऑर्डर, सोनू निगम ने किया रिएक्ट



बॉलीवुड सिंगर अल्का याग्निक एक रेयर न्यूरो डिसऑर्डर का शिकार हो गई हैं. सिंगर ने सोशल मीडिया के जरिए ये जानकारी साझा की है जिसके बाद से फैंस काफी चिंतित हो गए हैं. सिंगर ने बताया कि एक दिन फ्लाइंग से बाहर आते वक्त उन्हें अचानक इस बात का आभास हुआ कि वे सुन नहीं पा रही हैं. उन्हें ये समस्या एक वायरल अटैक के बाद हुई है. सिंगर ने इंस्टाग्राम पर इस बात की जानकारी साझा की है जिसके बाद से फैंस उनकी रिकवरी की दुआएं कर रहे हैं. बॉलीवुड की नामी हस्तियां भी इस खबर से शॉकड हैं. कुछ लोग तो सिंगर को ये सलाह भी दे रहे हैं कि उन्हें लाउड म्यूजिक से दूर रहना चाहिए. सिंगर ने इंस्टा पर अपनी एक फोटो शेयर करते हुए लिखा- अपने सभी चाहनेवालों, दोस्तों और शुभचिंतकों से मैं कहना चाहती हूँ कि कुछ हफ्ते पहले मैं जब फ्लाइंग से बाहर निकली तो मुझे इस बात का एहसास हुआ कि मैं कुछ सुन नहीं पा रही हूँ. अब कई दिन बाद मैं ये बात आप लोगों से कहने ही हिम्मत जुटा पाई हूँ. जो लोग मुझसे पूछ रहे थे कि मैं इतने दिन से कहाँ थी उन्हें मैं बताना चाहती हूँ कि मुझे एक रेयर सेंसरी न्यूरोल नर्व हियरिंग लॉस नाम का डिसऑर्डर हो गया है. ऐसा वायरल अटैक की वजह से हुआ है.

अचानक हुई इस घटना से मैं स्तब्ध हूँ. जब तक मैं ठीक नहीं हो जाती हूँ तब तक मेरे लिए दुआएं करिए. मैं अपने फैंस और युवा साथियों से ये कहना चाहूँगी कि आप ज्यादा धड़ीकले और लाउड म्यूजिक से दूर रहिए. साथ ही हेडफोन्स से भी दूरी बनाकर रखिए. एक दिन मैं आप सभी से इस बारे में विस्तार से बात करूँगी और अपनी प्रोफेशनल लाइफ के खतरों के बारे में बताऊँगी. मुझे उम्मीद है कि मैं आप लोगों के प्यार और समर्थन से जल्द ठीक हो जाऊँगी और वापसी करूँगी. इस मुश्किल वक्त में आप लोगों का साथ मेरे लिए सबकुछ है.

सोनू निगम का आया रिएक्शन

इस पोस्ट पर कई सारे लोगों के रिएक्शन आ रहे हैं. फैंस इस बात से चिंतित दिख रहे हैं. सोनू निगम, ईला अरुण और पूनम दिखी जैसे कलाकारों ने इसपर रिएक्ट किया. कई फिल्मों में अल्का के साथ गाना गा चुके सिंगर सोनू निगम ने लिखा- मुझे लग ही रहा था कि कुछ गड़बड़ है. मैं वापस आकर आपसे मिलता हूँ. आप जल्द ठीक हो जाएं इसकी कामना करता हूँ.

